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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/24 

Дана: _____.2024. године 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 13. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

          Седница је одржана 14.06.2024. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

 

          Седницом је председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 15 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање. Седници нису присуствовали oдборници Јелена Пановић, Стефан 

Максимовић, Душан Матић и Неда Ерић. 

 

 Седници су поред одборника присуствовали: Миодраг Петковић, члан Градског 

већа задужен за буџет и финансије, Зорица Милошевић, в.д. директорa Филијале Ужице 

Националне службе за запошљавање, председница Градске општине Севојно, већници и 

представници медија.   
   

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 12. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 14 гласова „ЗА“ и 1 глас 

„УЗДРЖАН“. 
  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 15 гласова „ЗА“ усвојила Дневни ред као у предлогу.  

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2023. ГОДИНУ СА ИЗВЕШТАЈЕМ 

НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

   

2. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА 

ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024-2026. ГОДИНУ 
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1. тачка дневног реда 
  

           Председник Скупштине је дао реч известиоцу по овој тачки Миодрагу Петковићу, 

члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је поздравио присутне и  

указао на чињеницу да је правни оквир за Одлуку о завршном рачуну буџета Закон о 

локалној самоуправи, Закон о буџетском систему и Статут Градске општине Севојно.  

Поред правног оквира, важна је и суштина буџета. Укупни приходи и примања са 

пренетим неутрошеним средствима су 38.884.000 динара, а укупни расходи и издаци из 

прихода, примања и неутрошених средстава извршени текући расходи и издаци су 

31.445.000 динара, разлика је 7.439.000 динара. Део разлике, односно неутрошена средства 

из предходне године у изосу од 6.401.000 динара, је већ распоређен Одлуком о буџету за 

2024. годину, а и остатак ће бити накнадно распоређен.   

Укратко је објаснио главне ставке по обрасцима финансијских извештаја. Приходи 

буџета су се кретали у оквиру планираних. Део извештаја чини и објашњење великих 

одступања између одобрених средстава и извршења, где стоји да прекорачења позиција 

одобрених буџетом није било. Рекао је да је рађена екстерна ревизија консолидованог 

финансијског извештаја завршног рачуна буџета Градске општине Севојно, у којој стоји 

да консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим битним и 

материјално значајним питањима, приказују стање имовине, обавеза и изворе 

финансирања, приходе и примања, расходе и издатке, новчане токове и извршење буџета  

општине за годину која се завршава 31. децембра 2023. године, у складу са 

рачуноводственим прописима Републике Србије, што значи да имамо један квалитетан и 

добар извештај.  

Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије. Ћалдовић је рекао да је Комисија одржала састанак на 

коме је разматрала предлог одлуке и да је једногласно заузела став да се предлог Одлуке о 

усвајању завршног рачуна буџета Градске општине Севојно прихвати. Поновио је 

неколико кључних података из извештаја, са посебним освртом на позитиван извештај 

независног ревизора који је без примедби, што значи да је извештај квалитетно урађен. 

  

          Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

 

 Пошто се нико није јавио за реч, председник је дао предлог на гласање, и са 14 

гласова „ЗА“, 1 глас „ПРОТИВ“ и без уздржаних гласова усвојила Одлуку о усвајању 

завршног рачуну буџета Градске општине Севојно за 2023. годину. 

 

 

2.  тачка дневног реда 

     

  Председник Скупштине је дао реч известиоцу по овој тачки Зорици Милошевић, 

в.д. директора Филијале Ужице Националне службе за запошљавање. Зорица Милошевић 

је поздравила присутне. Рекла је да овај плански документ из области запошљавања  

Градска општина Севојно доноси за сваку годину и у складу са овим документом се 

спроводе све мере активне политике запошљавања, било да их реализује Национална 

служба за запошљавање или Национална служба у сарадњи са Градском општином 

Севојно. Ове године је Градска општина Севојно издвојила за потребе запошљавања 
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2.000.000 динара. Локалним акционим планом су предложене чатири мере, и то: јавни 

радови на којима се ангажују незапослена лица, субвенција за самозапошљавање, стручна 

пракса и јавни радови на којима се ангажују особе са инвалидитетом, али након анализа  

за 2024. годину предвиђене су само 2 мере, и то: мера јавни радови у којима ће бити 

ангажовања незапослена лица и мере подршке самозапошљавању. За јавне радове је већ 

припремњен текст конкурса, и ако се Локални акциони план усвоји, мера ће се 

реализовати ускоро. Нагласила је да све мере и програми по којима се расписују јавни 

конкурси имају клаузулу да могу учествовати само правна лица и послодавци са 

територије Градске општине Севојно и у све мере могу бити укључена незапослена лица 

са територије градске општине. Поред ове две мере, у наредном годинама је остављена 

могућност стручне праксе и јавних радова на којима се ангажују особе са инвалидитетом. 

Нагласила је да Градска општина Севојно годинама уназад води озбиљну политику 

запошљавања, без обзира што и Град Ужице доноси Локални акциони план запошљавања. 

Одређени број лица која се воде на евиденцији завода са територије Севојна су обухваћена 

мерама Националне службе за запошљавање или мерама које суфинансира Град Ужице.   

 

         Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

 

Пошто се нико није јавио за реч, председник је дао предлог на гласање и са 15 

гласова „ЗА“ је усвојен Локални акциони план запошљавања Градске општине Севојно за 

2024-2026. годину.  

 

Председник Скупштине Никола Гогић је закључио седницу у 10:20.  

 

  

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


